Vážení,
děkuji vám ještě jednou, že jste se přihlásili na Intenzivní školu č. 10 projektu "100 vědců do středních škol", která proběhne v Pardubicích ve dnech 7. – 9. listopadu 2013. 
Odborný program bude ve čtvrtek a v pátek probíhat v budově Domu kultury Dukla (ul. Gorkého 2573, http://www.dkdukla.cz/). Od nádraží sem jede autobus č. 10, zastávka „Dukla, KD“ je přímo před budovou DK. Sobotní program bude připraven v hotelu Zlatá štika (ul. Štrossova 127, http://www.zlatastika.cz/cs/uvod/). 
Registrace začíná v DK Dukla od 9.30 h, k místu registrace vás dovedou informační cedule. Společný program bude probíhat ve velkém sále, program, při kterém budete pracovat v sekcích, v několika dalších přilehlých salonkách. 
Celodenní stravování je zajištěno přímo v budově DK Dukla (čt + pá obědy, večeře, dopolední i odpolední svačiny), v sobotu v hotelu Zlatá štika (dopolední svačina, oběd). 
Ubytování (včetně snídaně) je zajištěno v Penzionu Šenk (ul. Chrudimská 1315, http://penzion-senk-v-pardubicich.ubytovani-cr.net/) a v hotelu Arnošt (ul. Arnošta z Pardubic 676, http://www.hotel-arnost.cz/). Seznam ubytovaných (a menu) najdete v další příloze.
Ubytovaným v hotelu Arnošt doporučuji, aby se pokud možno zastavili v hotelu ráno po příjezdu do Pardubic, kde si můžete nechat zavazadla, a až potom přijďte k registraci do Dukly. Ubytovaní v penzionu Šenk budou mít možnost dojít se ubytovat během polední přestávky. Komu se nebude chtít, samozřejmě se může ubytovat až večer po skončení programu.
Prosím, neobracejte se na mě s žádostmi o výměnu spolubydlících. K objednávce ubytování jsem musela přiložit jmenný seznam ubytovaných a rozepsáni do pokojů jste podle toho, jak jste za sebou uvedeni v přihláškách. Na případných přesunech se prosím domluvte rovnou mezi sebou, v tom není žádný problém. Děkuji za pochopení.
Stravování je zajištěno od čtvrteční dopolední svačiny do sobotního oběda, ubytování na dvě noci (pokud jste v přihlášce neuvedli jinak). Vaše přihlášení považujeme za závazné. Pokud dojde z vážných důvodů ke změnám (neúčasti, dřívějšímu odjezdu apod.), prosím o neprodlené oznámení této skutečnosti, buď mailem nebo telefonicky (semerakova@euromise.cz, tel. 724 021 119). Připomínám ještě, že ze strany Ústavu informatiky AV ČR není zajištěn pedagogický dozor nad studenty.                                        

Těšíme se s vámi všemi na shledanou příští čtvrtek. 

Za tým projektu 100 vědců do středních škol
Lenka Semeráková
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